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  :التمرين الأول
 لمحلول مائي من نترات المغنزيوم  C0لي ركيز المو تلا لتعيين

)Mg2+
(aq)  + 2 NO3

 –
(aq)( قمنا بمعايرة خلية قياس الناقلية  

 بواسطة عدة محاليل من نترات المغنزيوم مختلفة التراكيز فتحصلنا 
  .المقابل  = f ( C )على البيان  
ثابتها   المعايرة التي خليةال بواسطةالسابق لمحلول اناقلية قياس      

K = 0,1 m     
  .نترات المغنزيوم أوجد الناقلية النوعية لمحلول )1
 . C استنتج من البيان قيمة التركيز )2
12علما أن  )3

NO
mol.m.S00714,0

3

   
قيمة  أحسب     - 2Mg

.  
 .  = f ( C )ميل البيانل a نرمز بـ ) 4

بدلالة  aأوجد عبارة              -   
3NO

و 2Mg
.  

  :الثانيالتمرين 
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 mol/L) (  C  

)S.m (     -1  
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 mol/L) (  C  )

= 73,5.

= 119,0.

862.5

       

 mol/L C = 1,00 .10−3 ػهٗ رلارت يحانٛم غٛش يؼشٔفت نٓا َفظ انخشكٛض انًٕنٙ   3،  2 ، 1ححخٕ٘ رلارت كؤٔط يشقًت 

( انشاسدٚت) ححًم انصٛغت الإَٔٚٛت  كم بطاقت ٔنذُٚا رلاد بطاقاث.  C°25ػُذ دسجت حشاسة 

)  كأط 𝑎𝑎𝑞
+ + 𝑎𝑞

− )     ،) (𝑁𝑎+ + 𝐶𝑙𝑎𝑞
−      ،((𝐾𝑎𝑞

+ + 𝐶𝑙𝑎𝑞
−     

َقٛظ أٔلا َاقهٛت كم يحهٕل ػهٗ حذ   بٕاعطت َفظ خهٛت كم بطاقت بانًحهٕل انًائٙ انًٕافق نٓا   أٌ َهصق َشٚذ :الهدف 

L = 12,6 mm     ،S = 4,00cm: ) دٚش انخانٛت اانقٛاط انخٙ حخًٛض بانًق
2 

 :فُحصم ػهٗ انُخائج انخانٛت ( 

 3 2 1 انكأط

 G (μS ) 404,5 479,5انُاقهٛت

   σ ) S/mانُاقهٛت انُٕػٛت 

 S 1μS = 10−6 ،m
2
    1cm

2
= 10−4     ،m 1mm = 10−3  ،1L= 10−3 m

3

.  Kٔرابج انخهٛت   σبذلانت انُاقهٛت انُٕػٛت    Gأػط ػباسة انُاقهٛت  /1

  

     

 .أكًم انجذٔل أػلاِ / 2 

=  او انؼلاقتباعخخذ/ 3  𝑋+ . 𝜆𝑋++ 𝑋− . 𝜆𝑋− σ

 . حخّٕٚ اسبط كم كأط بانًحهٕل انز٘ ث نكم يحهٕل رى σأحغب  

S.m     :ٚؼطٗ  
2
.𝑚𝑜𝑙−1  λK

+ 10−4  ،            S.m
2. 𝑚𝑜𝑙−1 λNa

+
= 50,1.10−4  

 S.m
2

.𝑚𝑜𝑙−1 10−4 𝜆    ،= 76,3.10−4 S.m
2
.𝑚𝑜𝑙−1 𝜆𝐶𝑙− 

𝐶 𝐶𝑙−22
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   , I = 0,05 A. U=2v القيمفنحصل على 

06

𝑎
+𝐶
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بسكرة

)نقاط 06(       

)نقاط 06(       
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ماء من ال كمیةنضع 

gmلتھاكت 1001 

 ودرجة حرارتھ  C025 وبعد مدة زمنیة معینة تصبح ثلاجة في

)10( ھتحرار درجة  0C  

 ، الماءصف التحولات المتتالیة التي تطرأ على  - 1

  النھائیة؟ ھي حالتھ ما -

  .الماء فقدهأحسب قیمة التحویل الحراري الذي  - 2

قطعة من النحاس إلیھا من الثلاجة ونضیف قطعة الجلید نخرج - 3
درجة حرارتھا   C010  وكتلتھاgm 1002   .   

  حدد درجة الحرارة النھائیة للجملة -     

    :المعطیات

Kkgjcg :السعة الحراریة الكتلیة للجلید ھي ./2090   

KkgjL :السعة الكتلیة لأنصھار الجلید ھي  f ./335  

Kkgjce :السعة الحراریة الكتلیة للماء ھي ./4185     

  C00 :درجة إنصھار الجلید ھي

KkgjcCu :السعة الحراریة الكتلیة للنحاس ھي ./380  

gmلتھاكت 1001 

.عند التوازن 

 :الثالثالتمرين    )نقاط 08(     
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لسعیدي  :الأستاذ


